

окружающих людей так и общества, а следовательно и нации. Поэтому лучший дар, который каждый из нас может принести человечеству - это улучшить себя в смысле познания и следования Космическим законам и требованиям. Создания культурной среды общества на базе культурных традиций народа в гармонии с природой в свете требований Космических законов.

В то же время главной нашей задачей является просвещение окружающих нас людей с тем, чтобы сократить число заблудившихся в Космическом развитии людей и тем самым улучшить свою Карму общества, нации и таким путем решить проблему счастливой жизни каждого из нас и всех вместе. Возможности, которые дал нам Творец надо обязательно использовать во благо себе, людям и природе.

Противоречия и конкуренция в жизни человека

**В.М. Пестунов, к.т.н., профессор кафедры металлорежущих станков,
В.А. Ковалев, доцент, заведующий кафедры физического воспитания,
Кировоградский национальный технический университет**

На протяжении веков своего развития человек всегда находился в условиях борьбы и конкуренции. Ведь не случайно говорят: «Побеждает сильнейший». Возможно это пришло из животного мира, где борьба за пищу, как фактор выживания, и борьба за самку, как фактор размножения, часто велась не на жизнь, а на смерть.

Такой подход может быть появился из необходимости улучшения потомства через конкуренцию. Эти животные принципы человек развил до совершенства.

Современный капитализм всецело базируется на выживании в условиях жесточайшей конкуренции.

Ежедневно с экранов телевизоров нам показывают шоу и спортивные состязания, где победитель может быть только один, а претендентов много. Даже в пределах одной команды всегда имеется несколько дублёров, основная функция которых заменить так называемый основной состав как в текущей игре, так и в перспективе. Это обостряет конкуренцию и «выжимает» из человека всё, на что он способен.

В таком режиме, например, футболист способен «продержаться» не более 10-15 лет. Ещё короче «звездный» путь у олимпийских чемпионов. Проблема долголетия усугубляется «звездной болезнью» лидеров. Их захлестывает гордыня, чувство незаменимости и т.д., а это ухудшает кармическую характеристику человека со всеми вытекающими последствиями.

Аналогичная ситуация в труде, учёбе и практически в каждой сфере человеческой деятельности. Из информации, переданной нам Владыками потустороннего мира, следует, что для получения успеха в любой сфере человеческой деятельности необходимы пожелания успеха своим коллегам. Однако это не убеждает людей, так как обычно претендентов много, а «счастливчиком» может быть только один.

Это требует нового подхода в решении проблемы. Необходимо ввести людей в режим гармонии и творческого содружества. А это возможно при исчезновении причины раздоров и конкуренции. Таков путь развития человечества обозначил Крайон. На земле нет большего зла, чем то, что может возникнуть в человеческом уме. Всё зло содержится в сознании человека. Не существует тёмных сил и групп существ, ждущих нашего падения, чтобы овладеть человеческой душой.

Подобные истории основаны на страхе и не отражают действительности. Тьма

создаётся человеком так же, как и свет. Но тьма и свет не равнозначные энергии. Если свет попадает в тёмное место, то тьма трансформируется. Тьма является отсутствием света. Силой воли и намерения человек может направлять свет по своему выбору. Поэтому на человеке лежит ответственность за свет и тьму на планете.

Существует мнение, что таят ледники на южном полюсе планеты, и это является следствием экологической деятельности планеты. С одной стороны это повышает уровень мирового океана, а с другой – ведёт к уменьшению площади суши и порождает проблемы существования отдельных стран и континентов. При этом приводятся конкретные цифры, например, продвижение границ таяния ледников на 300 метров в их глубь вдоль побережья.

Отдельно взятые факты не дают общей картины состояния планеты. К тому же человек пока не в состоянии понять многомерную картину эволюционных сдвигов планеты. В частности, в своих исследованиях человек не учитывает динамику смещения полюсов земли. Это, как раз, и может быть основной причиной таяния ледников.

Не вдаваясь в панику, человеку надо понять динамику развития планеты и свои действия и развитие направлять на изучение развития Космической системы.

Энергетический баланс между светом и тьмой и жизнь человека в дальнейшем зависит от созданного им самим соотношения.

Сейчас энергия планеты выбирает с большей частотой, планетарный баланс изменился в сторону света. Это не только предотвратило Армагедон, но и создало условия для прихода на землю нового поколения детей Индиго. Именно они призваны решить проблемы мира и гармоничного сотрудничества на планете.

В магнитном поле планеты произошли существенные изменения, обновилась кристаллическая решетка, что активировало ДНК человека. Происходит слияние мужской и женской энергий планеты, что по существу вовлекает в такие изменения самого человека.

Человек начинает принимать признаки противоположного пола в себе. Инь и Янь сходятся вместе, создавая новый вид человеческого баланса, женщины становятся сильнее, мужчины более чувствительными. А поскольку противоречия между указанными энергиями людей являются причиной многих конфликтов, то гармонизация этих энергий послужит делу мира на земле. Люди перестают смотреть друг на друга как на противоположность или противника. Всё это способствует объединению человечества как единой духовной семьи.

С одной стороны, человек, повышая свой уровень сознания и духовного развития, способствует повышению вибрационного уровня планеты. С другой стороны, в свою очередь земля, повысив свой вибрационный уровень, создаёт благоприятные условия для дальнейшего духовного развития человека и повышения его вибрационного уровня.

Но, обладая свободой выбора, человек может не воспользоваться предоставленными ему условиями для духовного развития и остаться на том же уровне. В этих условиях человек становится баластом в развитии планеты и человечества.

Однако не воспользоваться предоставленной ему возможностью человек не может, так как именно человечество в потусторонней его части дало разрешение (согласие) на все эти преобразования. Человеку, пришедшему на землю, надо при любых испытаниях находиться в радости, и это ключ к успеху в новой энергии.

В противном случае человек ставит перед планетой трудно разрешимую проблему. С одной стороны, Земля, как живой организм, вынуждена создавать условия и развивать человека и вместе с ним повышать свой вибрационный уровень, а с другой стороны, ей не всегда это под силу. Обладая свободой воли, человек не всегда хочет

развиваться, становясь для планеты «непосильным грузом» (балластом). Это вынуждает планету поступать так же, как в критических ситуациях поступает сам человек – «балласт за борт».

Методы планеты избирательны, она определяется кармической характеристикой человека.

Человеку надо понять, что если уровень его духовного развития соответствует уровню развития планеты, в частности, вибрационному уровню, то ему ничто на планете не грозит. И наоборот. Не случайно по мере духовного развития человека увеличивается космическая защита его от вредного влияния на него окружающей среды. Это видно на примере Чернобыля: одни люди могут жить в зоне «загрязнения», другие – нет.

Вторым примером космического «отсева» человечества является управление толщиной защитного озонового слоя. Считается, что уменьшение этого защитного слоя зависит от экологической деятельности человека. И хотя это верно по существу, это не может быть основной причиной. Так задумано изначально, что никакие промышленные выбросы не могут существенно баланс в природе. Этим балансом управляет планета Земля через вулканическую деятельность и другие системы. Человек же своей свободой выбора, не обременяя себя достаточным духовным уровнем, становится тормозом в развитии планеты и все космической системы.

Борьбе добра со злом человек уделяет много внимания, не понимая того, что зло он создаёт сам. Но если это так, то, как в условиях новых энергий трансформировать зло с минимальными затратами и потерями.

Ответ следует искать в самой природе света и тьмы. Тьма исчезает там, куда приходит свет. А поскольку человек может силой намерения и мысли «создавать» то и другое, то надо перестать «творить» тьму, а посыпать свет в проблемные (тёмные) места планеты.

С другой стороны, Человек как творец света и тьмы определяет их соотношение на планете. Поскольку все проблемы начинаются с самого человека, то ему всегда необходимо повышать духовный и вибрационный уровень. Основой для такого повышения являются известные подсказки в виде заповедей Христа.

В современных источниках космической информации акцент делается на творчестве, которое наиболее интенсивно развивает человека и способствует его пробуждению.

Вторым фактором, способствующим пробуждению человека, является сострадание и помочь другим людям, особенно в критических для них ситуациях, на грани жизни и смерти.

Третьим фактором являются гимнастика и медитация. Недостаток жизненной активности нужно сбалансировать гимнастикой, которая создаёт химическое равновесие и кислородное обеспечение в организме. Выполнение физических упражнений следует заканчивать медитацией.

Следующим фактором духовного развития являются словесные аффирмации.

Слова – это божественные энергетические конструкции. Поэтому важно следить за тем, что ты создаёшь. Сущности потустороннего мира не только слышат произносимые человеком слова, но и стремятся претворить их в жизнь. К тому же на произносимые речи расходуется немалое количество энергии. Вот почему пустая болтовня истощает организм и наносит вред окружающему миру.

Поэтому вместо высказываний с негативной окраской можно позволять себе аффирмации типа: «Я есмь Владимир. Я есмь любовь. Я есмь сущее» и др. Всё это слышит планета Земля и все стихии на уровне Вселенной, понимают, что вы относитесь к свету и несёте его всему сущему. Этот свет уместно нести в самые тёмные

уголки планеты и прежде всего в самые тёмные свои места. Вызывайте на поединок свои самые тёмные места, например, страх, трусость, тщеславие, гордыню и т.п. Причём, делать это лучше в темноте, бесстрашно и смеясь над ситуацией. Божественное намерение победить – сделает своё дело.

Воспользовавшись могуществом своей речи, востребуйте своего ангела. Ничто не может толкать человека в каком-либо направлении или каким-либо образом, когда его хранит его ангел. Знание своей божественности создаёт радостную ситуацию в жизни, а жизнь в радости исцеляет организм и способствует разрешению проблем.

Энергетическое взаимодействие людей и их здоровье

**В.М. Пестунов, к.т.н., профессор кафедры металлорезущих станков,
В.А. Ковалев, доцент, заведующий кафедры физического воспитания,
Кировоградский национальный технический университет**

Медики часто подчеркивают важность лекарств, убеждая нас в том, что без них трудно спасать наши жизни.

Традиционно принято считать, что человека необходимо лечить. Поэтому никто и никогда не поверит, что лекарства не нужны и тем более они не спасают жизни человеку и даже не способны его вылечить.

Каждый из нас на своих примерах может убедить всех в том, что целители не раз спасали нам жизни, что основой таких спасений являются лекарства, особенно заморские. Откуда у нас такая уверенность сказать трудно. По всей видимости она подпитывается страхом остаться один на один с тяжелой болезнью.

Однако, читая работы ведущих медицинских специалистов, невольно задумываемся над тем, а действительно ли целители могут нас вылечить в тяжелых заболеваниях. Так, например, академик Ю.Н. Лопухин пишет, что избавление человечества от болезней возможно только путем их недопущения, и только 10-15% заболеваний можно вылечить полностью.

Эту мысль, что болезнь не надо пускать в организм давно высказывал известный целитель П.К. Иванов, предложивший пути решения этой проблемы. И хотя все это давно и хорошо известно, люди продолжают болеть не меньше, а, судя по тому, что средняя продолжительность жизни несравненно снижается, мы делаем что-то не то.

Если мы знаем, что вероятность медицинской помощи при серьезных заболеваниях очень низка, а за целителем мы не идем, то на что мы рассчитываем? Как всегда на авось. Авось не случиться, авось пронесет. В результате имеем то, что есть. Ряды нации редеют, а мы не делаем нужных выводов. Мы все огорчаемся тем, что из жизни уходят молодые, с творческим потенциалом люди. Медицинские заключения указывают на различные болезни. На основании таких заключений и опыта человек склонен думать, что причиной ухода из жизни является случайное стечание обстоятельств, роковое их сочетание. Но, к сожалению, это заблуждение или человеческое невежество. Основной причиной невежества людей является непонимание законов Космоса, природы и общества, и, что очень важно, потеря культурных традиций нации. Тех традиций, которые создавались веками, когда народ жил в гармонии с природой. Говоря вкратце о причинах ухода людей из жизни необходимо отметить, что преждевременным уходом из жизни считаем лишь человека.